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PPA является инструментом оценки Вашего стиля поведения в рабочей среде. Он дает характеристику 4 факторам, которые мы называем Доминирование, Влияние, Стабильность и Адаптивность в переводе с английского языка. В сокращенном варианте по первым буквам слов факторы носят название как D, I, S и C. Буквы расположены в верхней части графиков. Я дам характеристику каждого из факторов и объясню, что они означают для Вашего профиля. 

Каждый график имеет центральную линию (или среднюю линию). Факторы, которые находятся выше средней линии, являются Вашими сильными сторонами. Факторы, которые находятся ниже средней линии, - это опорные факторы, которые влияют на высокие и/или усиливают их проявление. 

Давайте посмотрим на Ваш График III. Этот график называется Self Image или Автопортрет и дает описание, какой стиль поведения Вы предпочитаете в работе. 
Из Ваших ответов, Вы видите, что Вашими сильными сторонами в рабочей обстановке, все факторы выше средней линии, являются: 
C
выше линии определяет направленность на качество, возможно технического характера, или методы и характеризует Вас скорее как человека гибкого, способного уступить, осторожного, системного, точного, стремящегося к совершенству, рационального. 

S 
выше линии определяет направленность на оказание сервиса, поддержки, возможно развитие специальных навыков и характеризует Вас скорее как человека надежного, осмотрительного, добродушного, упорного, хорошего слушателя, доброго, терпеливого.

Вы также видите, что Вашими опорными факторами, ниже средней линии, являются:
D 
ниже линии означает, что Вы предпринимаете любые действия, лишь взвесив все возможные последствия, и характеризует Вас скорее как человека сомневающегося, мягкого, нетребовательного, уживчивого. 
I 
ниже линии означает, что Вы ориентируетесь на факты и доказательства, и характеризует Вас скорее как человека неразговорчивого, размышляющего, недоверчивого, склонного к самоанализу, исследующего, серьезного. 

Ваш профиль означает, что Вашими основными опасениями, то есть, то, чего Вы стараетесь избегать, являются: конфликт и незащищенность.


Факторами мотивации для Вас, вероятнее всего, являются:  стандартизированные рабочие процессы, правила и безопасность/уверенность.

Предпочтительный для Вас стиль коммуникации, вероятнее всего: писать и слушать.

Вам хорошо дается составление письменных отчетов, анализ данных, планирование, контроль. Для вас важна доброжелательная обстановка и защищенность правилами а также одобрение и полнота информации, с которой вы работаете.



Вы эффективнее работаете  под руководством менеджера, который оказывает поддержку, придерживается политики «открытых дверей» и всегда готов и способен к обсуждению ключевых шагов.

Вам нравятся задания, где требуются точность и планирование.

Вам надо понять, что:

· Конструктивный конфликт может принести пользу

· Срочная работа должна быть выполнена, несмотря на тщательный контроль

· Должностная инструкция не истина в последней инстанции

· Детальное разъяснение еще не все

Тогда многие рабочие вопросы будут восприниматься вами гораздо легче и решаться проще.

Теперь давайте посмотрим на График I.  Этот график называется Work Mask или Поведение на работе. Он показывает, как, на Ваш взгляд, Вам следует изменить свое поведение, чтобы лучше справляться со своей текущей работой или проявлять себя в рабочей среде. 

В сравнении Графиков III и I мы не наблюдаем существенных изменений. По всей видимости, Ваша настоящая работа не требует от Вас изменения стиля поведения, оно является для Вас вполне естественным, что означает, Вы чувствуете себя довольно комфортно на текущей работе. 

Единственным заметным движением мы видим повышение опорного фактора I.

Что говорит о том, что для эффективного выполнения своих профессиональных функций, вы считаете правильным изменить свое поведение на более взаимодействующее, дружелюбное, убеждающее, влияющее.

Так ли это?

Теперь давайте посмотрим на График II.  Это график дает характеристику стиля поведения в ситуации чрезвычайного давления и показывает как Вы, вероятнее всего, будете себя вести в подобной ситуации. 
Изменения относительно Графика III также незначительны.

Поясните, что любое движение факторов отражает изменение стиля поведения с целью выйти из ситуации чрезвычайного давления.    Возможно «сырое»/инстинктивное поведение.

В целом, под давлением вы еще более усиливаете осмотрительность, методичность, основательность, серьезность. Сомневаетесь в информации и перепроверяете ее, размышляете, исследуете, только потом стараетесь сформировать решение. Окружающим иногда кажется, что вы слишком долго думаете, и они стараются вас «подтолкнуть», чем еще больше усиливают «давление» и ваши привычнее реакции на него.
Ваш профиль означает, что в настоящее время Вы возможно испытываете некоторые трудности.
Источник вашей напряженности лежит, в большей степени,  в сфере личных отношений.

В целом, Ваш профиль означает, что Вы тот, человек, сделает наибольший вклад в области:
-
технических вопросов/качества/стандартизации

-
сервиса/поддержки/специализации
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