Обратная связь
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Введение
PPA является инструментом оценки Вашего стиля поведения в рабочей среде. Он дает характеристику 4 факторам, которые мы называем Доминирование, Влияние, Стабильность и Адаптивность в переводе с английского языка. В сокращенном варианте по первым буквам слов факторы носят название как D, I, S и C. Буквы расположены в верхней части графиков. Я дам характеристику каждого из факторов и объясню, что они означают для Вашего профиля. 

Каждый график имеет центральную линию (или среднюю линию). Факторы, которые находятся выше средней линии, являются Вашими сильными сторонами. Факторы, которые находятся ниже средней линии, - это опорные факторы, которые влияют на высокие и/или усиливают их проявление. 

Давайте посмотрим на Ваш График III. Этот график называется Self Image или Автопортрет и дает описание, какой стиль поведения Вы предпочитаете в работе.  
C
выше линии определяет Вашу направленность на качество, возможно технического характера, или методы и характеризует Вас скорее как человека гибкого, способного уступить, осторожного, системного, точного, стремящегося к совершенству, рационального. Можете проявлять излишнее беспокойство.
Показатель С находится в серой зоне. Скорее всего, это может говорить о вашем желании взять все под тотальный контроль. 
S 
выше линии определяет направленность на оказание сервиса, поддержки, возможно развитие специальных навыков и характеризует Вас скорее как человека надежного, осмотрительного, добродушного, упорного, методичного, хорошего слушателя, доброго.
Присутствуют следующие показатели.

D 
ниже линии означает, что Вы предпринимаете любые действия, лишь взвесив все возможные последствия, и характеризует Вас скорее как человека сомневающегося, нетребовательного, уживчивого. 

I 
ниже линии означает, что Вы ориентируетесь на факты и доказательства, и характеризует Вас скорее как человека неразговорчивого, размышляющего, недоверчивого, склонного к самоанализу, исследующего, серьезного. 

Данный профиль предполагает, что Вы также видите, что Вашими опорными факторами, ниже средней линии, являются умеренность, неагрессивность, консерватизм, взвешенность, способность делать предварительный анализ, дипломатичность, осторожность, предусмотрительность, скромность, незначительная потребность в решениях, сдержанность, чуткость и корректность, снисходительность, неконфликтность. 

Вы умеете находить подход и ладить с людьми.

Ваш профиль также показывает,  что Вы предпочитаете быть серьезным и логичным, не принимать никакую информацию на веру, проявляете скептицизм. Вы предпочитаете соблюдать установленные правила, работать в покое/уединенном/изоляции месте и не стремитесь к новым контактам.
Вы можете быть невозмутимым и внешне хладнокровным. При этом постоянно исследовать и изучать новое.

Существуют признаки того, что Вашими основными опасениями, то есть, то, чего Вы стараетесь избегать, являются: конфликт и незащищенность.

Факторами мотивации для Вас, вероятнее всего, являются: стандартизированные рабочие процессы и уверенность/стабильность.
Предпочтительный для Вас стиль коммуникации, вероятнее всего: слушать и писать.

Теперь давайте посмотрим на График I.  Этот график называется Work Mask или Поведение на работе. Он показывает, как, на Ваш взгляд, Вам следует изменить свое поведение, чтобы лучше справляться со своей текущей работой или проявлять себя в рабочей среде. 

Изменения относительно Графика III:


Ни один высокий фактор не пересекает среднюю линию, и ни один низкий фактор не пересекает среднюю линию, что в целом говорит о стабильности проявления личностных качество и на работе.
Мы видим другие незначительные изменения. Показатели D (доминирования) и I (влияния) снижаются еще немного. Показатель влияния занимает положение на границе серой зоны, что может говорить о повышении желания либо соответствовать ситуации, либо обособиться. Когда невозможно сделать ни то, ни другое будет расти раздражение, недоверие или мнительность. Что и приводит к стремлению уединиться, замкнуться, размышлять и заниматься самоанализом. Быть серьезным, молчаливым. Поскольку так явно этот показатель проявляется только на одном графике, то иногда в аналогичных ситуациях вы способны поменять свое поведение на прямо противоположное, что удивляет не только окружающих, но и вас самих.
Высокие показатели C(добросовестность/адаптивность) и S(стабильность) остаются высокими. С выходит из серой зоны, но остается на ее границе. S снижается чуть больше. Мы обратимся к движению S  еще раз при анализе Графика II.
Отличия между Графиками III и I показывают, что есть тенденция, что оставаясь точным и системным, вы принимаете факт, что нельзя все контролировать тотально. Что-то может оказаться и неподвластным никакому контролю. В такие моменты вы предпочитаете оставаться в тени, позиционируете себя, как человека широких взглядов и легко воспринимаете мировоззрение и ценности других людей.

Все эти изменения не значительны относительно Графика III, что говорит, по всей видимости, что Ваша настоящая работа не требует от Вас существенного изменения стиля поведения, оно является для Вас естественным, что означает, Вы чувствуете себя довольно комфортно на текущей работе. 
Так ли это?

Теперь давайте посмотрим на График II.  Это график дает характеристику стиля поведения в ситуации чрезвычайного давления и показывает как Вы, вероятнее всего, будете себя вести в подобной ситуации. 
Изменения относительно Графика III:

Единственным явным изменением мы видим движение S (стабильность).
Это предполагает, что с целью выйти из ситуации чрезвычайного давления вы можете стать необыкновенно уступчивым, добродушным и снисходительным, чтобы избежать конфликтов. Внимательно слушать, проявлять альтруизм, искреннее сочувствие. 

Возможно такое уступчивое и сверхсдержанное поведение связано с желанием «не наломать дров» сгоряча.

Это поведение похоже на сознательно выработанное. Если риск потерять что-то из-за конфликта будет невелик, вы, скорее всего, дадите волю своим негативным эмоциям.

Амплитуда S-движения говорит о наличие стресса, проблем или фрустрации в настоящем моменте. Источник проблем находится больше в ситуации на работе.

«Вы можете это прокомментировать?»
Вы видите, что Вашими сильными сторонами в рабочей обстановке, все факторы выше средней линии, являются: гибкость, способность уступать, осторожность, системность, точность, аккуратность, рациональность и стремление к совершенству. 
Вы ценны для команды своей надежностью, добродушием, умением слушать, добротой, упорством, осмотрительностью, основательностью и методичностью.

В целом, Ваш профиль означает, что Вы тот, человек, сделает наибольший вклад в области:
C
-
технических вопросов/качества/стандартизации

S
-
сервиса/поддержки/специализации
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